



## 《长空之王》 观后感

中山北路小学 四(2)中队 李梓涵  
指导老师: 桑晓骏

“你已进入新的空域,我将保护你安全前行。”当枭龙举头仰望球场的蓝天,七架喷着彩云的战机正在为他喝彩。《长空之王》以此接近尾声,我不禁在心底呐喊,真是精彩极了!

雷宇是一名有着飞行梦想的优秀空军飞行员,一直执着于给飞机寻找一颗优秀的“心脏”。他通过严苛的选拔成为了一名空军试飞员,在队长张挺的带领下参与尖端新式战斗机的试飞工作。电影通过三次试飞,见证了雷宇的成长。

第一次试飞,在雷宇无视命令只追求个人突破导致飞机失灵之后,他果断选择跳伞逃生,队长张挺却坚持继续飞行,最后成功拯救了战机。

第二次试飞,队长带着雷宇和装有新心脏“泰山”的新型战机上空。但飞机出现故障时,队长最后骗雷宇带着宝贵的数据跳伞逃生,自己却驾驶着失控的战机,规避城市上空,最后因为放伞失败牺牲。

队长的牺牲给了雷宇不可磨灭的打击,然而雷宇没有放弃,张挺四次放弃跳伞,舍小家为大家的精神感染了雷宇,促使他不断奋进,最后成功研发出属于飞机的降落伞,也和邓放一起进行“第三次”的试飞。

故事到了最后,雷宇继承了队长“072”的意志,继续为枭龙保驾护航,这是试飞员之间的传承,也是一代又一代试飞员的意志。

影片很精彩,它向我们展示了这群“无名英雄”的英勇、忠诚以及年复一年的无私奉献,而它对我的影响在这个五一长假中久久无法退散。

## 争分夺秒的 龚老师

浦三路小学 三(3)中队 张涵晔

我的班主任龚老师是一位瘦瘦的戴着黑色框架眼镜的女老师。她留着齐耳的短发,严厉而坚定的目光可以扫视到教室的每一个角落。“因为这是早上发下来的学习报,所以请你们在放学之前就要交上来。”龚老师要求我们在规定的时间内把作业做完。我纳闷龚老师为什么要有这样的时间限制呢?直到我发现了……

作为语文老师,文学知识肯定要十分的广泛,但是又要管我们又要工作,哪里来的时间学习?每天中午,我在美滋滋地吃饭时,耳边总是传来新闻播放的声音。即使中午在教室里吃饭,她同样会播放新闻。“同学们!”龚老师说,“日常听听新闻是一个非常好的习惯,希望大家可以多听!”其实我耳朵尖,每次中午我都在偷听。

龚老师还有一个绝招是别的老师都没有的,那就是站着而不是坐着批改作业,连一块硬板都不需要垫。我发现她站着批改是因为她当时需要站岗,要看管一个走廊的小朋友。但是光站着多浪费时间,所以她分秒必争地批改起了作业,终于练就了站着批作业的功夫。我此时看着她若有所思,她突然抬起头数了数手中的本子,又看向我们,催促道:“抓紧时间,练习册谁还没有交的,赶快交上来。”我赶紧加快了笔速。

有一次我读到一句话:“世界并不公平,唯独时间是公平的。”我才明白龚老师为什么要这么珍惜时间,还要求我们也不要浪费去浪费时间。时间不会多一分,也不会少一秒。但是所有做的事情都需要花费时间,如果我们浪费掉了,那么我们能做的事情就变少了。反之,如果我们可以规定的时间内完成必须做的事情,那么节约下来的时间,就可以做更多的事情。

## 我们班的 “热心肠”

徽宁路第三小学 四(6)中队 张李栋

我们班的“热心肠”赵梦愈,是一个十分善良、乐于助人的同学。他的一举一动都充满了爱心和关怀,深深地感染着我们每一个人。

赵梦愈长着一张胖乎乎的脸蛋,脸上时常挂着微笑。他的笑容非常温暖,让人感到非常舒服。每当同学不舒服时,他总是会自动将他们送到医务室,让他们得到及时的治疗和照顾。他还会关心同学的身体状况,询问他们是否需要帮助,让同学们感到非常温暖和贴心。

除了关心同学的健康,赵梦愈还非常关心同学的学习情况。每当同学忘带文具时,他总是借给他们,让他们能够顺利地完成任务。他还会帮助同学解决学习中遇到的问题,让同学们感到非常感激和敬佩。

有一次我们在上体育课时,有一个同学打篮球的时候不小心摔倒了,蹭到了一块石头,流了许多血。赵梦愈发现后,迅速跑过去,一边安慰他,一边扶着那位同学,小心地送到医务室。他的行动非常迅速和果断,让同学们深深地感受到了他的关心和爱心。

还有一次,老师让我们带一支水笔。我到学校打开铅笔盒时,才发现带水笔这件事我完全忘记了,我急得不知所措,这时赵梦愈拍拍我的肩膀,对我说:“你是不是忘带水笔了?我正好多带了一支,给你。”下课了,我把水笔还给他,说:“谢谢你借我水笔。”从此,我跟赵梦愈成了形影不离的好朋友。

这就是我们班的“热心肠”。在他的影响下,我也开始关注身边的人和事,一有需要,我就会主动助人一力。正所谓“赠人玫瑰,手有余香”。